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гуртка "SPEAK OUT" у 2022/23 н.р.»  
 

:раніше "Спілкуємось англійською" 

 

     Відповідно до Концепції Нової української школи, однією з ключових 

компетентностей випускника закладу загальної середньої освіти та 

майбутнього сучасного спеціаліста є володіння іноземною мовою. 

    Програма гуртка  «SPEAK OUT»  призначена для створення 

максимально комфортних умов для вивчення англійської мови, які 

дозволяють вихованцям початкового, середнього та високого рівнів 

поглибити знання та вдосконалити навички володіння англійською 

мовою та успішно використовувати іноземну мову як засіб комунікації в 

майбутньому. Програма гуртка формує зацікавленість до детальнішого 

вивчення  особливостей  мовних явищ та конструкцій, реагує на освітні 

проблеми учнів, їх індивідуальні запити, складнощі, виявляє здібності до 

вивчення іноземних мов  та формує життєво важливі компетенції 

особистості. 

     Вивчення іноземної мови за програмою гуртка передбачає реалізацію 

таких цілей: 

•   активізація інтересу учнів до вивчення іноземних мов; 

•  формування іншомовної комунікативної компетенції; 



 

 

 

 

 

 

• розвиток та зміцнення навичок соціальної взаємодії, критичного та 

аналітичного мислення, креативності, ініціативності, 

нестандартного вирішення проблем, емоційного інтелекту та 

навчання впродовж життя; 

• популяризація України, української мови, культури, традицій, 

цінностей засобами іншомовного спілкування;  

•  поглиблене вивчення історії, культури, традицій англомовних 

країн.  

     Незважаючи на воєнний стан в Україні, який триває вже більше року, 

гурток з вивчення англійської мови "SPEAK OUT" функціонує в більшості 

закладів загальної середньої освіти Вінницької міської територіальної 

громади.  

      Відповідно до даних проведеного моніторингу, більшість вчителів, які 

займаються з гуртківцями, проводять заняття в:  

      -  онлайн форматі - 68,5 % 

               -  змішаному форматі - 25%  

               -  офлайн форматі - 6,5 % 

    Також, за даними моніторингу на початковому рівні навчається 323 

вихованці з 1-4 та 6 класів. На середньому рівні навчається 402 учні з 3, 4, 

5-6, 6-7, 7-8, 9, 10 і класів. На високому рівні навчається 87 учнів з 7, 8, 10, 

11 класів. 



 

 

   

 

 

     На сьогодні найбільш актуальними ресурсами, якими користуються 

вчителі у роботі з вихованцями гуртка є такі онлайн інструменти: 

Wordwall, Liveworksheets, Jamboard, Learningapps, British council, 

Youtube, Bamboozle, ISLcollective, LearnEnglish Kids /Leaning English for 

teens British council, Quizlet, Kahoot, Mentimeter, Random Wheel, Agenda 

Web, Google forms, Quizizz, Flippity (Time line). Також, для контролю 

рівня знань популярним є створення та використання вчителями 

тестових завдань з англійської мови на платформі "На урок" для різних 

рівнів та вікових категорій гуртківців. 

     Програмою гуртка "SPEAK OUT" передбачено проведення Конкурсу на 

визначення кращих знавців англійської мови серед вихованців гуртка. 

Конкурс проводиться з метою заохочування учнів до подальшого 

самовдосконалення, поглиблення мовних знань, активізації подальшої 

самоосвіти в галузі володіння іноземною мовою. Конкурс - це командне 

змагання, яке проводиться у два етапи:  

- відбірковий (на рівні закладу)  

- фінальний (на рівні ВМТГ).  

    У відбірковому етапі Конкурсу беруть участь учні усіх рівнів, які 

займаються в гуртку "SPEAK OUT". До участі у фінальному етапі 

допускається команда-переможець відбіркового етапу будь-якого рівня, 

яка складається з 3 учнів відповідного рівня. 

 



 

 

 

 

 

    Для участі у фінальному етапі Конкурсу подається заявка від закладу 

щодо участі команди. Додатково формується оргкомітет та склад журі 

для проведеня Конкурсу.  

     У  2022/2023 навчальному році, у зв'язку з воєнним станом в Україні, 

оголошенням "Повітряних тривог", відключенням світла та іншими 

загрозами, Конкурс на кращого знавця англійської мови серед вихованців 

гуртка "SPEAK OUT" проводитись не буде. Але ми впевнені, що в 

наступному навчальному році, в мирній Україні, всі вихованці гуртка 

"SPEAK OUT" зможуть продемонструвати високі знання мови та 

комунікативні навички під час проведення Конкурсу та здобудуть 

переможні місця на радість своїм наставникам-учителям та закладам 

освіти. 

 

 


